
A TANÁCS (KKBP) 2022/2479 HATÁROZATA 

(2022. december 16.) 

az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések 
miatti korlátozó intézkedésekről szóló 2014/145/KKBP határozat módosításáról 

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 29. cikkére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

(1) A Tanács 2014. március 17-én elfogadta a 2014/145/KKBP határozatot (1).

(2) Az Unió továbbra is töretlenül támogatja Ukrajna szuverenitását és területi integritását.

(3) A helyzetre tekintettel helyénvaló egy új határidőt bevezetni a valamely meghatározott, jegyzékbe vett szervezet 
általi elidegenítést lehetővé tevő eltérésre vonatkozóan. Az említett új határidő visszamenőleges hatállyal nem teszi 
jogszerűvé azokat az elidegenítéseket, amelyek nem felelnek meg a 2014/145/KKBP határozat szerint szükséges 
követelményeknek, így a szervezet jegyzékbe vételét követő, nem engedélyezett elidegenítéseket. Helyénvaló 
emellett kiterjeszteni az eltéréseket a vagyoni eszközök befagyasztásának, valamint a pénzeszközök és gazdasági 
erőforrások rendelkezésre bocsátásának tilalma tekintetében két újonnan jegyzékbe vett szervezetre, annak 
érdekében, hogy le lehessen zárni az említett szervezetekkel közös műveleteket, valamint az említett szervezetekkel 
korábban megkötött szerződéseket vagy más megállapodásokat. A harmadik országokban fennálló élelmezés
biztonsági aggályok további kezelése érdekében új eltérést kell bevezetni, amely lehetővé teszi egyes olyan egyének 
vagyoni eszközei befagyasztásának feloldását, valamint számukra pénzeszközök és gazdasági erőforrások 
rendelkezésre bocsátását, akik jegyzékbe vételüket megelőzően jelentős szerepet töltöttek be mezőgazdasági és 
élelmiszeripari termékek – többek között a búza és a műtrágyák – nemzetközi kereskedelmében. A kijátszás 
elkerülése érdekében az ilyen műveletek engedélyezése az illetékes nemzeti hatóságok feladata. Ennek során az 
illetékes nemzeti hatóságoknak a Bizottsággal szoros együttműködésben kell eljárniuk annak érdekében, hogy Unió- 
szerte biztosítsák az egységes végrehajtást .Az illetékes nemzeti hatóságok inspirációt meríthetnek az Egyesült 
Nemzetek Szervezete és az Élelmezési Világprogram arra irányuló prioritásaiból, hogy világszerte kezeljék az 
élelmiszer-ellátás bizonytalanságát. Az említett eltérés nem érinti az Unió által Oroszországgal és más országokkal 
szemben bevezetett egyéb korlátozó intézkedéseket, valamint a tagállamok vonatkozó nemzetbiztonsági aggályait.

(4) Egyes intézkedések végrehajtása érdekében az Unió további fellépése szükséges.

(5) A 2014/145/KKBP határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A 2014/145/KKBP határozat 2. cikke a következőképpen módosul:

1. a (10) bekezdés a) pontjában a „2022. december 31-ig” időpont helyépbe a „2023. február 28-ig” időpont lép;

2. a (15) bekezdés helyébe a következő szöveg lép:

„(15) Az (1) és a (2) bekezdéstől eltérve, valamely tagállam illetékes hatóságai – az általuk megfelelőnek ítélt feltételek 
mellett – engedélyezhetik egyes befagyasztott pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások felszabadítását, vagy egyes 
pénzeszközöknek vagy gazdasági erőforrásoknak a mellékletben a „Szervezetek” cím alatt a 108. bejegyzési számon 
jegyzékbe vett szervezet számára történő rendelkezésre bocsátását, annak megállapítását követően, hogy a 
pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások szükségesek ahhoz, hogy az említett szervezetnek az Unióban székhellyel 
rendelkező jogi személyben, szervezetben vagy szervben közvetlenül vagy közvetve meglévő tulajdonosi jogainak a 
folyamatban levő eladása vagy átruházása 2023. június 17-ig lezáruljon. Az említett határidő visszamenőleges hatállyal 
nem teszi jogszerűvé azokat az elidegenítéseket, amelyek nem felelnek meg az e határozat szerint szükséges 
követelményeknek.”;

(1) A Tanács 2014/145/KKBP határozata (2014. március 17.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy 
fenyegető intézkedések miatt korlátozó intézkedésekről (HL L 78., 2014.3.17., 16. o.).
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3. a (17) bekezdés helyébe a következő szöveg lép:

„(17) Az (1) és a (2) bekezdéstől eltérve, valamely tagállam illetékes hatóságai engedélyezhetik a mellékletben a 
»Szervezetek« cím alatt, az 53., 54., 55., 79., 80., 81., 82., 108., 126. és 127. szervezetekhez tartozó egyes 
befagyasztott pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások felszabadítását, vagy egyes pénzeszközöknek vagy gazdasági 
erőforrásoknak az említett szervezetek számára történő rendelkezésre bocsátását, az illetékes hatóságok által 
megfelelőnek ítélt feltételekkel és annak megállapítását követően, hogy az ilyen pénzeszközök vagy gazdasági 
erőforrások szükségesek mezőgazdasági és élelmiszeripari termékek – beleértve a búzát és a műtrágyákat is – 
megvásárlásához, behozatalához vagy szállításához.

Az (1) és a(2) bekezdéstől eltérve, a mellékletben a „Személyek” cím alatt jegyzékbe vett olyan természetes személyek 
esetében, akik a jegyzékbe vételüket megelőzően jelentős szerepet töltöttek be mezőgazdasági és élelmiszeripari 
termékek – többek között a búza és a műtrágyák – nemzetközi kereskedelmében, valamely tagállam illetékes hatóságai 
– egyedi és eseti értékelés alapján, minden egyes érintett ügylet tekintetében külön-külön – engedélyezhetik az ilyen 
személyekhez tartozó egyes befagyasztott pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások felszabadítását, illetve egyes 
pénzeszközöknek vagy gazdasági erőforrásoknak az említett személyek számára történő rendelkezésre bocsátását, az 
illetékes hatóságok által megfelelőnek ítélt feltételekkel és annak megállapítását követően, hogy az ilyen pénzeszközök 
vagy erőforrások szükségesek mezőgazdasági és élelmiszeripari termékek – beleértve a búzát és a műtrágyákat is – 
harmadik országokba az élelmezésbiztonság kérdésének kezelése érdekében történő eladásához, szolgáltatásához, 
átruházásához vagy kiviteléhez.

Az érintett tagállam az ilyen műveletek engedélyezésekor a Bizottsággal szoros együttműködésben jár el. Az érintett 
tagállam az e bekezdés alapján megadott bármely engedélyről az engedély megadását követő két héten belül 
tájékoztatja a többi tagállamot.”;

4. a cikk következő bekezdéssel egészül ki:

„(20) Az (1) és a (2) bekezdéstől eltérve, valamely tagállam illetékes hatóságai engedélyezhetik a mellékletben a 
»Szervezetek« cím alatt a 126. és 127. bejegyzési szám alatt jegyzékbe vett szervezetekhez tartozó egyes befagyasztott 
pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások felszabadítását, vagy egyes pénzeszközöknek vagy gazdasági erőforrásoknak 
az említett szervezetek számára történő rendelkezésére bocsátását, az illetékes hatóságok által megfelelőnek ítélt 
feltételekkel, és annak megállapítását követően, hogy az ilyen pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások szükségesek az 
említett szervezetekkel 2022. december 16. előtt meghatározott műveleteknek, megkötött szerződéseknek vagy egyéb 
megállapodásoknak – többek között a levelezőbanki kapcsolatoknak – 2023. június 17-ig történő lezárásához. Az 
érintett tagállam az e bekezdés alapján megadott bármely engedélyről az engedély megadását követő két héten belül 
tájékoztatja a többi tagállamot és a Bizottságot.”;

2. cikk

Ez a határozat az Európai Unió Hivatalos Lapjában való kihirdetésének napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2022. december 16-án.

a Tanács részéről
az elnök
M. BEK
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